

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.6. 10 星期四 农历辛丑年五月初一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7047期 今日8版



我市举行数字化改革培训会 全面提升干部新能力 实现改革发展新突破

本报讯（记者柳文岳）6月9日，我市举行数字化改革培训会，邀请省委党校工商管理教研部主任何圣东教授作专题辅导。徐仁标、林强、黄海斌等市四套班子领导出席培训会。

何圣东教授是长三角民营经济研究会专家，长期致力于企业管理、战略管理、民营经济、互联网经济等方向研究，曾主持完成多项

织补 渔网忙

6月6日，松门礁山渔网修补场，渔网修补工头顶烈日，忙着晾晒、修补渔网，整理渔具。修补渔网场景呈现别样风景。

记者 刘振清摄



让文化礼堂 动起来 2021年温岭市农村文化礼堂运动会启动

本报讯（记者姚天）6月9日下午，由市委宣传部、市体育事业发展中心主办，新河镇人民政府承办的2021年温岭市农村文化礼堂运动会，在新河镇金港新村文体广场举行。

本届农村文化礼堂运动会将文化礼堂与体育健身相结合，设拔河、乒乓球、挑担比赛、环村健身跑等赛事项目。比赛中，无论是拔

河的齐心协力，还是棋盘上的斗智角逐，都成为展现农村社会主义精神文明建设的展示窗口。当天，新河镇金港新村第二届运动会也同步举行。

作为公共文化服务的载体，农村文化礼堂已成为农民群众 身有所栖、心有所寄 的精神家园。自2013年全省启动农村文化礼堂建设以来，我市因地制宜推进农村文

化礼堂建设工作，打造了一批各具特色的农村文化礼堂，目前已建成文化礼堂509家、文化家园28家，基本实现各村全覆盖。

为了让文化礼堂焕发持久的生命力，我们不仅要 建 起来，更要 动 起来，通过开展丰富多彩的活动使文化礼堂更具活力，让群众在走进礼堂、参与活动、提升水平、展示自我中，真正感受文化

要紧密结合各自工作实际，切实把所学所获转化为实际行动。要提高政治站位，把握内涵要求，在深化认识中增强行动自觉；要统筹系统谋划，找准跑道方向，在场景构建中打造特色亮点；要加强沟通协调，形成攻坚态势，在实干比拼中狠抓落地见效；要主动加强学习，勤练内功本领，在边学边干中提升能力水平。

温岭市美术作品展7日开始展出 78件美术作品 庆建党100周年

本报讯（记者黄晓慧）6月7日上午，百年奋进 庆祝中国共产党成立100周年温岭市美术作品展 在温岭书画院开始展出，将持续至7月7日。

此次展览入展的78件美术作品涵盖国画、油画、版画、雕塑等诸画种。记者在展览现场看到，入展作品题材比较广泛，各种艺术风格的作品都有。版画和油画这两个画种的作品，与以往的一些展览相比，比重有所上升。以往温岭的一些展览，油画作者仅寥寥一两人，本次展览上，则有林贤的《休息》、张光志的《泊》、赵海军的《忆二》、冯智红的《渔村印象》、邱建民的《少女情怀》等十余名作者的作品。

版画作品方面，温岭海角版画创作群体的领军人物袁振璜、施徐华分别带来了《非遗系列之四·报平安》《非遗系列之五·七夕小人节》和《石塘情 NO.7》。其他入展的作品中，像赵丹君的《惊涛骇浪铸英豪》、杨金花的《窗

外·最可爱的人》分别选择平安水鬼 郭文标和人民子弟兵为创作对象，讴歌了这些先进人物救民解难的精神。

国画方面，季海威的《永不忘却的记忆》是作者在革命老区坞根镇写生时为杨仁春、张领妹、程方昌、缪云龙、程小连、陈君敬等6位老党员所作的写生像，于新民的《准备出征》画的是抗击新冠肺炎疫情的白衣天使，江群辉的《光辉岁月》画的是在大陈岛的三位垦荒队员。

市政协主席黄海斌为展览作序言，他希望我市全体美术工作者以此展览为契机，坚持以人民为中心的创作导向，勇于探索、积极创新，进一步提升美术事业新境界，在坚定文化自信、增强文化自觉、树立文化自强的道路上，用真诚而精湛的艺术创作作为建设三个温岭、为谱写新时代中国特色社会主义重要窗口温岭篇章作出新的更大的贡献。

传承红色基因 汇聚奋进力量

市融媒体中心开展红色研学活动

本报讯（记者周学军）6月7日和8日，市融媒体中心全体员工分两批次赴革命老区坞根，开展传承红色基因，汇聚奋进力量 红色研学活动。

大家怀着崇敬的心情，瞻仰了红十三军第二师烈士陵园，向革命先烈敬献鲜花，寄托哀思。党员同志在烈士纪念碑前重温入党誓词，表示一定不忘初心，牢记使命。

走进红十三军第二师纪念馆，一件件珍贵的历史文物仿佛把大家带回到90多年

前的革命年代。通过聆听讲解员的讲解，柳苦民、叶景泰、赵裕平等革命先烈的英雄故事，深深地打动了每一个人，使大家接受了一次生动的党史教育。

在团建环节中，各小组紧紧围绕红色主题，开展党史知识问答、重走红军路、唱红歌、红心献给党等一系列活动，寓教于乐，气氛活跃。各组之间还举行颠球、拔河等趣味运动，充分展示了市融媒体中心全体员工奋发向上、团结拼搏、开拓创新的精神风貌。

12支环保志愿服务队成立

率先在台州实现生态环境志愿服务镇(街道)全覆盖

本报讯（记者陈祥胜）温岭市环境保护志愿者协会泽国镇服务队等12支镇（街道）环保志愿服务队于6月5日上午正式成立，并进行了授旗仪式。此举标志着温岭率先在台州范围内实现了生态环境志愿服务镇（街道）全覆盖，更好助力 美丽温岭 建设。

生态环境部和中央文明办日前联合印发《关于推动生态环境志愿服务发展的指导意见》，促进生态环境志愿服务制度化、规范化、常态化。《意见》是国内首份专门针对生态环境志愿服务工作的全国性行动纲领文件，旨在引导、扩大公众参与，形成人人关心、支持、参与生态环境保护的社会氛围，实现从 要我环保 到 我要环保 的重要转变，这也是温岭市环境保护志愿

者协会2005年8月成立时的初心。

16年来，温岭民间环保志愿者力量日益壮大。市环保志愿者协会会长陈莹告诉记者，截至目前，环保志愿者协会从成立时的个人会员83人发展至如今的800多人，副会长（理事）单位发展至90家，目前有5个分会、1个办事处、26个服务队。我们的生态环境志愿服务也从最初的捡拾垃圾、绿色出行，到如今的助力低碳社区建设和垃圾分类，进学校、社区开展环保公益宣教等。

协会的环保志愿者们用行动来弘扬生态文明、践行绿色承诺，同时引领身边更多的人共建美丽家园。陈莹介绍，近5年来，协会组织开展了各类环保公益活动1600多场次，志愿者参与人数3万多人次，发放环保宣传资料32.6万余份、环保宣传品10万余份，宣传面布及全市各地，影响人群约60余万人次。

我市入选全省城市地下市政基础设施建设试点城市

本报讯（记者朱丹君 通讯员林慧）近日，省住房和城乡建设厅、省自然资源厅公布浙江省城市地下市政基础设施建设试点城市名单。杭州市、嘉兴市、湖州市、金华市、温岭市、象山县等6个市县为建设试点城市。此次全省共有12个城市申报试点，温岭的申报方案在8个县（市、区）中得分第一，项目申报成功后，将优先被推荐纳入数字化改革典型案例。

根据试点方案，从2021年6月

至2022年6月，我市将完成试点范围约7平方公里目标任务（西至川安路、北至曙光路、东至东环路、南至人民东路）。试点任务主要为建设县级市城市地下市政基础设施管理信息系统，编制县市级地下市政基础设施全生命周期管理指导意见。编制普查和隐患排查实施方案，编制普查和隐患排查技术导则，编制设施运行安全风险评价细则和地下市政基础设施运行安全保护技术导则，发布城

市地下市政基础设施运行状况白皮书。同时，在主城区范围内全面开展普查和隐患排查，率先实现普查信息数据准确率达到90%以上，设施信息完整率达到80%以上，基于普查结果数据，绘制城市地下市政基础设施 一张图 和设施隐患 一张图 。

至今年底，启动试点区域地下设施普查，内容包括地下通道、地下公共停车场、人防工程等；启动编制隐患排查技术导则、隐患排查实施方案和《温岭市城市地下市政基础设施综合规划》。

单位出炉，东部新区整车制造产业链成功入选。该产业链重点发展整车制造、汽车零部件制造和机床装备产业，涉及以台州万象汽车制造有限公司为核心的整车制造企业，以浙江大发齿轮有限公司与浙江巨跃齿轮有限公司为核心的汽车零部件制造企业，以及以台州北平机床有限公司为核心的机床装备企业，共计39家企业。力争到2025年产业链规上工业总产值突破200亿元，整车制造、汽车零部件

制造与机床装备技术水平持续提高，对我市支柱产业支撑和带动性显著增强，成为我市新的经济增长点。

在产业链的加持下，东部新区力争在2022年，实现全区整车制造产业链规上工业总产值突破100亿元，主营业务收入达1亿元的企业5家，主营业务收入达5亿元的企业3家，20亿元及以上规模的企业2家，50亿元及以上规模的企业1家。

万象汽车上榜省重大建设项目 十四五 规划

本报讯（记者陈祥胜 通讯员罗安增）近日，省发改委印发了《浙江省重大建设项目“十四五”规划项目表》，详列了233个实施类项目和10个谋划类项目。东部新区台州万象专用车及核心零部件生产项目作为汽车类重大建设项目成功入选。

作为东部新区整车制造产业链核心企业的台州万象汽车制造有限公司，于2019年11月开工建设，总用地1200亩，年产2万辆专用车及

核心零部件，投资56.38亿元。建成后，可预计实现年销售收入100亿元以上，税收20亿元以上。其中，项目一期占地549.48亩，计划总投资25.5亿元。截至目前，厂房主体结构工程已完成90%，并完成中间验收。

该项目的建成投用，将引领带动东部新区整车制造产业链的打造，助力东部新区高质量发展。

去年10月23日，全省开发区产业链 链长制 试点示范和试点